BapmaHT 1

1. CocTtaBbTe BbipaXeHue u HaMauTe ero 3HaueHMe:

a) HanauTe pa3HOCTb YMCEN, eCIM YMEHbLUAEMOE BblpaXXeHo rnpou3seaeHmnem vmncen 4007 mn 805, a
BblYMTAEMOE BblpaXXeHO 4YacTHbIM Yyncen 70245 n 105;

6) HanauMTe YacTHOE Yncen, ecnu AenMMoe — rnpousseaeHue ymucen 228 u 2, a Aenutenb — pa3HOCTb YUCEeN
505 n 277.

2. Peunte ypaBHeHue:

a) (1546—x): 14 + 27 = 127,
6) 459 * 102 —y = 46359.

3. 3apaua

LLinpnHa Huarapckoro sBogonaaa 914 M, a BbicOTa, C KOTOpou nagaet soaa, 500 AM. Boaonaa Buktopus B
Adpuke wupe Huarapckoro Ha 886 M, 1 nnowaab nagatowen soabl Ha 170300 kB. M 6onblue. Kakosa
BbiCOTa BoAoMnaaa Bukropusa?

4. 3apgaua

OT npucTaHu oT4yanun NaoT M Nonabl NO peke co ckopocTbio 3 KM/Y. Koraa oH nponnbin 15000 M, oT ToW
K€ NPUCTaHU B TOM Xe HanpasBfieHUM OTMJIbLAA /104Ka U AOrHana niaoT Ha pacCTossHUKU 24 KM OT NPUCTaHW.
HanauTe CKopocCTb NOAKM.

5. 3apaua

LLInpuHa NpsiMOYronbHOro y4yactka 3emnv 130 AM, A/IMHa CTOPOHbI KBaapaTHOro yyacTtka 26 M. Hanaurte mx
NEPUMETPbI, ECNIU U3BECTHO, YTO M/IOLLAAN Y HUX PaBHbI.

6. 3apaua

AHS, XKeHs 1 HUHa cnpocunuv, Kakne OTMETKM UM MOCTaBW/IM 3a KOHTPO/bHYIO paboTy No MaTeMaTuKe.
Yuyutenb otBeTUN: «MNOXMX OTMETOK HET. Y Bac TPOMX OTMETKM pasHble. Y AHM He «3». Y HuHbI He «3» U He
«5», KTO KaKylo OTMETKY noayyun?





